Exemplo 4:
Calcule a distancia entre os pontos A e B, e represente graficamente:

a) A=(-2,1)eB=(-2,4) (exemplo 3 a))
Resolucéo:
B = (2, 4) Ry Aplicando a férmula:
t 4 d(4,B) = \/(xz —x1)*+ (2 —y1)?
: d(4,B) = \/(—z ~(-2))" + (4 - 1)?
d(A, B)
2 d(4,B) = /(=2 +2)% + (3)2
! 1 d(A,B) = /02 + 32
A=(2,1) d(4,B) =9
X _
4 3 -2 10 T d(4,B) =3
by A=(-2,2)eB =(1,-3) (exemplo 3 ¢))
Resolucéo:
by Aplicando a formula:
’ d(4,B) =/ (x; — x1)? + (¥, — ¥1)?
A=(-2,2) ,

d(A,B) = J(1 —(-2))" + (-3 -2)2
d(A,B) = \/(1 +2)2 4+ (=5)?

; -2 -1\ O 1 2 - d(A:B) = 32 + (_5)2
N E\ 404, B) = VBT T
\ d(4,B) = V34
-2
3 Faca seu grafico com escala de 1 cm em cada eixo, marque 0s
B=0.-3) pontos A e B, o segmento que uni A e B representa a distancia

entre os pontos. Como d(4, B) = V34 = 5,8, me¢a com a régua o
- segmento que uni A e B, ele deve medir aproximadamente 5,8 cm.

c) A=(2,-1)eB = (5,4)

Resolucéo:
by Aplicando a férmula:
4 B=6:4 d(4,B) =/ (xs — x1)% + (¥ — ¥1)?
) d(4,B) = \/(5—2)2 + (4 - (-1)°
5 d(A,B) =/3%2+ (4 + 1)2
1 d(A, B) d(A,B) = m
d(A,B) =V9 + 25
10 i 2 3 4 5 6 - ~d(A,B) = V34
|
A=(2,-1)
-2




